



Znak sprawy: **KZP.262.2.2020**

Data: 02.12.2020r.

**Odpowiedzi na pytania, modyfikacja treści zapytania ofertowego
i zmiana terminu otwarcia ofert**

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę materiałów eksploatacyjnych do drukarek, kserokopiarek i urządzeń wielofunkcyjnych w 2021 roku.

Do Zamawiającego wpłynęły pytania o następującej treści:

Pytanie 1

- **Dot. poz. 45 Formularza cenowego; I. Drukarki i urządzenia wielofunkcyjne (tonery)**– wg informacji pochodzącej od producenta, toner we wskazanej pozycji został wycofany z produkcji, nie jest dostępny na rynku i nie został zastąpiony innym modelem. Informacje o dostępności widniejące przy tym produkcie w sklepach internetowych nie znajdują potwierdzenia przy próbach złożenia zamówienia – po złożeniu zamówienia sprzedawcy informują, że nie mają tego produktu w magazynie i już nie ma możliwości jego sprowadzenia. Prosimy o wykreślenie pozycji z załącznika.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że decyzję o wyłączeniu powyższej pozycji z postępowania lub nie, podejmie po otwarciu ofert.

Pytanie 2

- **Dot. poz. 9-10 Formularza cenowego; II. Drukarki i urządzenia wielofunkcyjne atramentowe (tusze)** - Prosimy o zweryfikowanie poprawności wskazanych symboli tuszy, wg. naszej najlepszej wiedzy są to odpowiednio: CD887AE oraz CD888AE. Prosimy o modyfikację wskazanych symboli.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zmianę dotyczącą poz. 9 i 10 **Formularza cenowego; II. Drukarki i urządzenia wielofunkcyjne atramentowe (tusze)**

Zamawiający informuje, że zmianie ulegają wymagania Zamawiającego w odniesieniu do **Rozdziału II Formularza ofertowego „Drukarki i urządzenia wielofunkcyjne atramentowe (tusze)”**.

Pytanie 3

- **Dot. poz. 37 - 40 Formularza cenowego; I. Drukarki i urządzenia wielofunkcyjne (tonery), oraz poz. 3-8 Formularza cenowego; II. Drukarki i urządzenia wielofunkcyjne atramentowe (tusze)** - We wskazanych poniżej pozycjach wymagają Państwo zaoferowania zamiennika. Informujemy jednakże, iż materiały oryginalne do tych urządzeń są chronione patentami, dlatego też nie ma możliwości zaoferowania w tych pozycjach zamienników, które spełniałyby wszystkie wymogi Zamawiającego (fabrycznie nowych, nie naruszających praw patentowych). W związku z tym prosimy o wymóg zaoferowania materiałów oryginalnych we wskazanych pozycjach.

Odpowiedź:

Ad. **Dot. poz. 37 - 40 Formularza cenowego; I. Drukarki i urządzenia wielofunkcyjne (tonery)**, Zamawiający informuje, że decyzję o wyłączeniu powyższych pozycji z postępowania lub nie, podejmie po otwarciu ofert.

Ad. poz. 3-8 Formularza cenowego; II. Drukarki i urządzenia wielofunkcyjne atramentowe (tusze) Zamawiający informuje, że zmianie ulegają wymagania Zamawiającego w odniesieniu do **Rozdziału II Formularza ofertowego „Drukarki i urządzenia wielofunkcyjne atramentowe (tusze)”**.

Zamawiający modyfikuje Formularz cenowy j.n.:

II. Drukarki i urządzenia wielofunkcyjne atramentowe (tusze)								
1	HP DJ 1125C	HP 45 51645AE	oryginał	1				
2		HP 23 C1823DE	oryginał	1				
3	HP DJ 5940; HP DJ 6940	HP 339 C8767EE	oryginał	3				
4		HP 344 C9363EE	oryginał	2				
5	HP OfficeJet Pro 8100	HP 950XL CN045AE	oryginał	7				
6		HP 951XL CN046AE	oryginał	4				
7		HP 951XL CN047AE	oryginał	4				
8		HP 951XL CN048AE	oryginał	4				
9	HP DeskJet Ink Advantage K209a-z	HP703 CD887AA	oryginał	2				
10		HP703 CD888AA	oryginał	2				
11	Canon Pixma iP4600	PGI-520BK	oryginał	1				
12		CLI-521C	oryginał	1				
13		CLI-521M	oryginał	1				
14		CLI-521Y	oryginał	1				

Prosimy o uwzględnienie wprowadzonych zmian w sporządzanych ofertach.

Pytanie 4

W związku z brzmieniem Zapytania ofertowego, punkt 6, podpunkt 2, o treści:

„Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania w jednej pozycji Formularza Cenowego materiałów oryginalnych i zamienników.”

Prosimy o wyjaśnienie czy w rozumieniu Zamawiającego pozycja oznacza liczbę porządkową w Formularzu Cenowym, czy pozycja rozumiana jest jako pozycje dot. jednego urządzenia.

Odpowiedź:

W rozumieniu Zamawiającego pozycja oznacza liczbę porządkową w Formularzu Cenowym.

Zamawiający zawiadamia, że zmianie ulega treść Zapytania ofertowego i termin składania ofert:

- w odniesieniu do wymagań Zamawiającego

pkt. 3 Wymagania Zamawiającego

c) Pojemność / wydajność materiałów eksploatacyjnych zamienników (ilość uzyskanych kopii) **nie może być mniejsza niż dla produktów oryginalnych.**

- w odniesieniu do zmiany terminu składania ofert:

pkt. 5 Sposób przygotowania oferty, termin oraz miejsce składania i otwarcia ofert

- 5) Termin składania ofert cenowych upływa dnia **11.12.2020 r. o godz. 10:00.**

DYREKTOR
INSTYTUTU INŻYNIERII CHEMICZNEJ PAN

Dr hab. inż. Marek Tańczyk